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Un "X" est inscrit dans la case représentant
le mieux la performance du candidat en ce
qui a trait & I'expression et a la
compréhension de la langue anglaise pour
les six dimensions évaluées.
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Une fois que les 6 dimensions de la communication orale en
anglais ont été évaluées, un résultat global est attribué. Ce
résultat refléte la capacité globale du candidat a parler et a
comprendre I'anglais dans un contexte de travail. Le candidat
doit au moins répondre aux attentes en ce qui a trait a
I'expression et a la compréhension de la langue anglaise en
obtenant le niveau de langue approprié.
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Le rapport suivant illustre les résultats obtenus par le candidat au test de communication orale en anglais. Une
note est attribuée pour chacun des six critéres d'évaluation au niveau de I'expression. De plus, une note globale
est attribuée quant a la compréhension du candidat de la langue anglaise.

EXPRESSION

VOCABULAIRE

> Expression : Niveau de langue 4
Le candidat utilise un bon vocabulaire qui lui permet de bien se faire comprendre du récepteur méme si le choix des mots
n'est pas toujours optimal.

RYTHME

> Expression : Niveau de langue 4
Le candidat utilise un rythme qui lui permet de se faire comprendre du récepteur méme si il arrive que I'utilisation des temps
forts, des accents et des syllabes n'est pas toujours optimale.

LOGIQUE

» Expression : Niveau de langue 5
Le candidat démontre une facilité & enchainer ses idées de fagon cohérente et il posséde une maniére de raisonner qui est
objective et qui lui permet de se faire comprendre du récepteur. Ce dernier a rarement besoin d'explications.

VERBES

> Expression : Niveau de langue 4
Le candidat fait un usage adéquat de la nature, du temps et de la conjugaison des verbes, de fagon a se faire comprendre
par son interlocuteur. L'utilisation des verbes n'est pas toujours optimale mais n'empéche pas la compréhension.

SYNTAXE

> Expression : Niveau de langue 4
Le candidat fait un usage adéquat des régles de la langue anglaise de fagon a se faire comprendre par son interlocuteur.
L'ordre des mots et la construction des phrases ne sont pas toujours optimaux, mais cela ne nuit pas a la compréhension du
récepteur.

NIVEAU DE LANGUE

> Expression : Niveau de langue 4
Le candidat utilise un niveau de langue poli et courtois, de fagon a se faire comprendre par son interlocuteur. Toutefois, les
termes choisis ne sont pas toujours optimaux.

COMPREHENSION

RESULTAT GLOBAL

» Compréhension : Niveau de langue 6
Dans I'ensemble, le candidat a démontré une compréhension compléte du vocabulaire, du rythme, de la logique, des
verbes, de la syntaxe et du niveau de langue, et ce, de fagon a permettre une conversation riche et soutenue avec son
interlocuteur. Le candidat comprend trés bien I'anglais dans un contexte de travail.
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> Expression : Niveau de langue 4

Dans l'ensemble, le candidat a fait un usage adéquat du vocabulaire, du rythme, de la logique, des verbes, de la syntaxe et
du niveau de langue, et ce, de fagcon a permettre a son interlocuteur de suivre la conversation. Le candidat s'exprime bien
en anglais dans un contexte de travail malgré le fait qu'il éprouve quelques problémes mineurs.

» Compréhension : Niveau de langue 6
Dans I'ensemble, le candidat a démontré une compréhension compléte du vocabulaire, du rythme, de la logique, des
verbes, de la syntaxe et du niveau de langue, et ce, de fagon a permettre une conversation riche et soutenue avec son
interlocuteur. Le candidat comprend trés bien I'anglais dans un contexte de travail.

» Commentaires de I'évaluateur sur I'expression
Mr. Smith’'s syntax and vocabulary was not always optimal: “becomes friends with the time”, “secondary
school”, “a spanish guy”, and “had really fun”. There were also hesitations “ahm...” and conjugation issues “he
go back”. Overall, Mr. Smith has the ability to hold an English conversation, but would benefit from improving
several aspects in English.

» Commentaires de I'évaluateur sur la compréhension
The examiner did not have to repeat and explain any questions; the candidate was able to understand the
meaning of all the questions. All questions were answered and Mr. Baril was capable of giving pertinent
information in his answers.
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